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Vilikoeuusinta ja tentti 8.3.2016
Vilikoe 1: 1 - 3; Vilikoe 2: 4 — 7; Tentti: 1, 3, 4, 5, 7. Muista merkits, koepape-
riin, mité vaihtoehdoista olet suorittamassa.

Kokeessa ei saa kiiyttas laskinta, eiki taulukkokirjaa.
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Etsi lineaarisen yht#léryhmin

ry+z9 + 3(173 = 3,
—Iit+zT2+23 = -1,
2z1 + 329 + 8xr3 = 4,

kaikki ratkaisut tai osoita, ettd ratkaisuja ei ole.

Laske matriisien A ja B determinantit:
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Etsi matriisin A kiisnteismatriisi taj osoita, ettd kddnteismatriisia ei ole:
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Ratkaise Ax = y LU-hajotelmaa kdyttden, kun
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A=|-3 5 1|, y=|[ 5
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Etsi 2 x 2-matriisi A, jonka mairiims lineaarikuvaus on peilaus suoran
y = 3z suhteen.




6. a) Diagonalisoi matriisi A (4p) ja b) maarita A% (2p), kun

0 0 -2
A=[0 -2 0
-2 0 3

Vihje. Yksi matriisin A ominaisarvoista on A = 4.

7. a) Oletetaan, ettd A = 0 on matriisin A ominaisarvo. Miki on det(A)?

b) Etsi 2 x 2-matriisi, jonka molemmat ominaisarvot ovat nollia mutta,
kaikki alkiot ovat nollasta poikkeavia.




